ﬂpumepuu KPHTEPHH 33 OLEHABAHE HA 320a4YHTE OT ODIIHHCKNS KPbI' HA 0JHMITHAAA N0

MaTeMaTHKa
Ouenasauiume Mo2am npu HeMpPaOUWUOHNO Perienue 0a 0asam Wil OMmHeMan MoKy no MAXHa
npeyenka.
IX KJIAC
1 3aa.
I nauun
3a 3anucBaHe Ha MLPBOTO YPABHEHHE BLE BH/la o y" = 31, 5xy 1,5 Toukn
3a u3passaBaHeTo My BbB BUJA (X — y)((x —y)’ + 3xy) = 31,5 xy 1,5 Toukn
3a 3amecTBaHe B MOJy4eHHs uipazx—y = 6 0,5 Touxkn
3a nosnyuasaHe Ha ypaBHeHHeTO xy = /6 1 Touxa
3a 3amecTBaHe BHerocx =y + 6 0,5 Touxn
3a jgocTHraHe 10 KBajJpaTHOTO YpaBHEHHE yz +6y—16=10 0,5 Toukn
3a pellaBaHeTo My W HaAMHpaHe KopeHuTe y; = 2 U ¥y = -8 1 Touka
3a namupane x; =8 ux;=-2 0,5 Toukn
I1 naunn
3a 3anucBaHe Ha MbPBOTO YPABHEHHE BbE BHJa e y3 = 31,5xy 1,5 Toukn
3a u3pa3sdBaHe M 3aMeCTBaHe B HErocx =y + 6 1 Touka
3a nocTUraHe /10 KBaJpaTHOTO ypaBHEHHE 1'3,5y2 +8ly-216=10 2 TOuUKH
3a peiaBaHeTo My M HaMHpaHe KopeHute y; =2 u y,= -8 1,5 Toukn
3a Hamupane x; =8 ux;=-2 1 Touka
2 3an.
a) 3a uspasssase Kopenute 4upe3 popmyaute Ha Buerx, + x, = - @ mx.x, =307 I Touka
3a u3Boaa, ue 307 e npocTO YKCIIO M CNIE/IOBATE/IHO KOPEHHTE
Morar ja 6baar camo -1 u -307 1 ToukH
3a npecmaTane Ha |a| = |- (x, +x, | =308 1 Touka
I 2 x-2)
6)A=(b-1y WS V. x__(-2) S T | .
(b-1¢ (-1)p+1)) b+1{x+2 2 ((x-2)x+2) (x-2)
1 Touka
b1, 2 [ 4 _l(x_z_] = 1 Touka
b+1 b+1{x+2 2 x+2
b-1 2 (2x-x+2 1
=1+ b T~ = 1 Touka
b+1 b+ 2Ax+2) 2
=|+—h_]+—2 =2 1 Touka
b+1 b+1
3 3a.
a) 3a nokaszsate ye ZCPM =90°u CP LPM 2 TOUKH
Cnenosarento AB ycnopeana Ha PM 1 Touka
Toraa Toukute A, B. M u P ca BbpXoBe Ha Tpanell, BIMcaH B OKPBIKHOCT H
ClIe/I0BATEHO TPaneubT € paBHOOEIPEH. 2 TOYKH

6) Or APMB pasHoGeapen Tpanen m ZMBC =90°, cneaa 4e ZPAB=./MBA=50° u
ZAPM = ZPMB =130° 2 TOYKH



